
Πρόγραμμα Εκδρομής
1η ΗΜΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΒΥΤΙΝΑ

Αναχωρούμε το πρωί της Παρασκευής από τη Νικιάνα.
Στάση στο Ευηνοχώρι για καφέ και ξεκούραση.

Φτάνουμε στα όμορφα Καλάβρυτα, τον πιο δημοφιλή χειμερινό προορισμό της
Πελοποννήσου. Θα επισκεφθούμε τον Τόπο Θυσίας με τον υπερμεγέθη σταυρό, εκεί
που εκτελέστηκαν το 1943 από τους Γερμανούς όλοι οι άντρες από 14 ετών και
πάνω. Θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος.

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Ιερά και Ιστορική Μονή της Αγίας Λαύρας και
το μοναδικό Σπήλαιο των Λιμνών. Θα ξεναγηθούμε μέσα στο εντυπωσιακό
σπήλαιο που θεωρείται σπάνιο δημιούργημα της φύσης καθώς έχει 13 λίμνες και
θαυμάσιους σταλακτίτες και σταλαγμίτες.
Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό στην περιοχή Πλατανόδασος.

Η μέρα θα κλείσει με την άφιξή μας στο χωριό της Βυτίνας. Θα τακτοποιηθούμε στο
ξενοδοχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να δούμε το ορεινό θέρετρο της Αρκαδίας
που βρίσκεται σε υψόμετρο 1033 μέτρων.

2ηΗΜΕΡΑ: ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ-ΛΙΜΠΟΒΙΣΙ-ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ

Το πρωί του Σαββάτου αναχωρούμε για την θρυλική Δημητσάνα, με τα πετρόχτιστα
αρχοντικά, τις βυζαντινές εκκλησίες και τα ιστορικά μνημεία. θα ξεναγηθούμε στο
Μουσείο Υδροκίνησης, ένα υπαίθριο μουσείο, μοναδικό στα Βαλκάνια, όπου με τη
δύναμη του νερού γίνεται αναπαράσταση της λειτουργίας του νερόμυλου, της
νεροτριβής, του βυρσοδεψίου και του μπαρουτόμυλου.

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό Λιμποβίσι, όπου βρίσκεται το σπίτι που
γεννήθηκε ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης, το οποίο έχει αναστηλωθεί και λειτουργεί ως
μουσείο της οικογένειας με κειμήλια της Ελληνικής Επανάστασης του 1821.

Έπειτα θα περιηγηθούμε στο χωριό Στεμνίτσα με τα εντυπωσιακά πυργόσπιτα και
την Σχολή Αργυροχρυσοχοΐας, την γραφική πλατεία με τα καταστήματα και το
πανύψηλο καμπαναριό. Θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για φαγητό.

Το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στη Βυτίνα.

3ηΗΜΕΡΑ:



Αναχωρούμε για την πανέμορφη πόλη του Ναυπλίου, την πρώτη πρωτεύουσα του
νεοσύστατου ελληνικού κράτους. Μια βόλτα στα γραφικά της σοκάκια δεν αφήνει
κανέναν ασυγκίνητο. Τα πολυάριθμα νεοκλασικά σπίτια, οι μεγάλες της πλατείες και
τα δεκάδες καταστήματα θα γεμίσουν με όμορφες στιγμές την Κυριακή σας.

Νωρίς το απόγευμα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για τη Λευκάδα.

Περιλαμβάνονται:

● Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο
● 2 Διανυκτερεύσεις στην Βυτίνα με πρωινό
● Ασφάλεια αστικής, επαγγελματικής ευθύνης
● Τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση
● Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού

Δεν περιλαμβάνονται:

● Εισιτήρια σε επισκέψιμους χώρους
Κοινοποίηση:


